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Kapalné hnojivo představeno pro Tempo 
model L 8-24 
Nově lze secí stroj Väderstad Tempo L 8-24 vybavit systémem kapalných hnojiv. Systém 
je plně integrován do stroje a je konstruován pro vysokorychlostní přesné setí, kterým je 
Väderstad Tempo známý. 

- Zaznamenali jsme poptávku farmářů po možnosti dodatečného hnojení se secím strojem Tempo. Proto 
jsme navrhli systém kapalných hnojiv, který odpovídá výkonu secího stroje Tempo. To zahrnuje snadné 
nastavení, plnou kontrolu a přesnost po jednotlivých řádcích, říká Oskar Karlsson, ředitel pro řízení 
produktů pro přesné secí stroje ve společnosti Väderstad. 

Nový systém má plastový zásobník na kapalná hnojiva o objemu 2 000 litrů. Kapalné hnojivo lze 
aplikovat buď do řádku s osivem prostřednictvím řádkových jednotek, nebo vedle řádku prostřednictvím 
hnojivových botek. Pro usnadnění práce obsluhy je systém navržen tak, aby umožňoval širokou škálu 
různých dávek kapalných hnojiv bez nutnosti výměny trysek. 

- Stroj například zvládne standardní dávky kapalných hnojiv od 30 až do 200 litrů na hektar bez výměny 
trysek na stroji, při rozteči řádků 750 mm a rychlosti jízdy 15 km/h, říká Oskar Karlsson. 

K řízení dávky kapalných hnojiv slouží snímače průtoku, které neustále monitorují výstupní dávku. Na 
základě této zpětné vazby o výstupu v reálném čase systém automaticky udržuje zvolenou výstupní 
dávku. 

- Obsluha si nastaví požadovanou dávku kapalných hnojiv v litrech na hektar. Díky sledování průtoku 
hnojiva systémem stroj automaticky reguluje výstupní dávku za provozu. Není tedy potřeba žádná 
kalibrace, říká Oskar Karlsson. 

Systém kapalných hnojiv je plně integrován do řídicího systému Väderstad E-Control na bázi iPadu, kde 
řidič získá plnou kontrolu nad prací při setí na poli. Stejně jako dávkování osiva, také kapalná hnojiva se 
uplatňuje vypínání po řádcích.   

Plnění nádrže na kapalná hnojiva může probíhat buď pomocí externího čerpadla, nebo gravitačně, 
případně prostřednictvím vestavěného čerpadla stroje. Pro zajištění bezpečného provozu je stroj vybaven 
nádrží na vodu, mycím systémem a prostory pro osobní ochranné pomůcky.  

Nová varianta kapalného hnojiva bude mít premiéru na mezinárodním veletrhu Agritechnica v listopadu 
2023. Pro model Tempo L 8-24 bude k dispozici od října 2023. 
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If you require more information, do not hesitate to contact: 

 
Vilhelm Ektander 

Product Marketing Manager 
Väderstad 
+46 142 820 45 
vilhelm.ektander@vaderstad.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

About Väderstad 

Väderstad provides modern agriculture with innovative, highly efficient agricultural machinery and methods. By 
simplifying work and improving results for the farmer, the company's vision is to become the world's leading 
partner for outstanding emergence. The group is family owned and the head office is located in Väderstad, Sweden. 
Väderstad is represented in 40 countries and on all continents. In 2022, Väderstad had 2,000 employees and a 
turnover of 550 MEUR. 
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